Досуг ко Дню матери «Я и мама самые - спортивные»

(средняя группа)

Место проведения - спортивный зал.

Цель: Развивать ловкость, выносливость. Совершенствовать основные виды движения. Привлечь родителей к участию мероприятия. Создать радостное настроение.

Инвентарь:  Шапочка и курточка на каждого ребенка. Обручи малые на каждого ребенка.  Два набора ( одежда  для мамы).Конфеты по кол-ву детей и две скамейки. Два мяча. Две стойки. Канат, шапочки цапли.
Ход мероприятия

(Под музыку дети за руку с мамами заходят в зал строятся полукругом)
Инструктор ф.к.: Здравствуйте, уважаемые участники, гости и болельщики. Сегодня мы проведем необычайно интереснейшее и удивительно веселое развлечение.  Вы спросите почему?! А потому, что в нем будут соревноваться наши нежные, ласковые, веселые и самые красивые мамочки на свете! 
(Участники делятся на две команды.)
Инструктор ф.к.: Ребята, скажите, чем занимаются ваши мамы дома?
(ответы детей)
Инструктор ф.к.: Действительно, наши мамы всегда в великолепной  форме. Дают о себе знать постоянные тренировки в женском многоборье: готовка у плиты, бег по магазинам, стирка, уборка, работа. Но сегодня они будут состязаться в спортивных эстафетах, а ребята помогут своим мамочкам. 
Инструктор ф.к.:  Но прежде чем мы начнём состязания. Нам нужно сделать всем вместе весёлую разминку.(у жирафа пятна…под муз.сопров.)
Инструктор ф.к.: Сейчас мы проведём первую эстафету и узнаем, кто быстрее всех собирается в детский сад.
1. Эстафета “Сбор ребёнка в детский сад”
Приглашается мама и ребёнок от каждой команды. На середине зала стоят два стула, на одном из которых лежит одежда ребёнка, а на втором стуле – ребёнок. По сигналу мама одевает ребенка. 
Инструктор ф.к.: Ребята скажите что вы лучше делаете дома сорите или убираете?
(ответы детей)

2. Эстафета “Порядок в доме”
Дети раскладывают малые обручи в прямом направлении до ориентира, а мамы собирают их.
Инструктор ф.к.: Как мамы собирают детей в д/с мы уже видели. Теперь посмотрим как быстро они собираются на работу.

3. Конкурс «Мама собирается на работу»
Мама одевает на себя  одну из вещей ( юбку, блузку, шляпку и бусы, берет в руки сумку)и бежит до ориентира и обратно. Побеждает та команда, которая быстрее всех справится с заданием.
Инструктор ф.к.: Ребята вы любите шалить? (ответ детей). А конфеты? (ответ детей).  Вот вам новое задание.
4.Конкурс «Не послушный малыш» Ребёнок подходит к скамейке проползает на животе, подтягиваясь двумя руками. Добегает до ориентира берет конфету и бегом возвращается обратно. 

Инструктор ф.к.: А теперь веселая эстафета.
5. Конкурс «Пингвины». Поочередно выполняют прыжки с зажатым между ног мячом до ориентира и обратно. Побеждает та команда, которая быстрее всех справится с заданием. 
Инструктор ф.к.: 
Я без моей мамочки –Словно и не я.
Я без моей мамочки 
Не проживу и дня
Мамочка, ты солнышко
Среди хмурых дней!
Люблю я мою мамочку
С каждым днем сильней!  После таких прекрасных слов мы начинаем  
Мы начинам наш следующий конкурс.
6. Конкурс «Мы с мамой неразлучны» Ребёнок становиться стопами на верхнюю часть стопы своей мамы и двигаются до ориентира. Возвращаются бегом взявшись за руки.
Инструктор ф.к.: Уважаемые мамы скажите как часто вы играете со своими детьми (ответы  мам). Предлагаю поиграть в игру «Лягушки и цапли).
7.Игра «Лягушки и цапли» Канат, связанный за концы, кладется на пол-это болото, родители надевают шапочки с носиками – они цапли. Дети -лягушки прыгают в приседе к болоту со словами

Вот лягушки по дорожке

Скачут вытянувши ножки.

Ква, ква, ква, ква 

–вот и съели комара.

Лягушек цапли услыхали

И скорее пошагали...

После этих слов лягушки «убегают» из болота, а родители-цапли, шагая высоко поднимая колени, пытаются  догнать детей.)
8.  «Игралочка - обнималочка»
Дети и мамы образуют два круга: мамы – большой круг, а дети внутри – маленький.  Под музыку дети и мамы идут против ходом, держась за руки. Как только музыка смолкнет, дети бегут к своим мамам, крепко их обнимают. 
Инструктор ф.к.: Ведущая. Мы завершаем наш праздник. Дорогие мамы, еще раз поздравляем вас с праздником и желаем вам всего самого светлого и доброго! Пусть всегда согревают вас улыбки ваших детей!  Пусть каждой из вас чаще говорят теплые слова ваши любимые дети. Пусть на ваших лицах светится улыбка и радостные искорки сверкают в глазах когда вы вместе. 

До новых встреч! 

Общая фотография. 

